

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Uprava policije
Sektor uniformisane policije
S A R A J E V O

Broj:02/2-_____/18.
Datum: 04.01.2018. godine

SEKTOR UNIFORMISANE POLICIJE
n/r načelnika

PREDMET: Nadzor nad sprovođenjem mjera i radnji osiguranja koncerta Crvene jabuke u sklopu Javnog dočeka Nove 2018. godine, Izvještaj, dostavlja se;

Dana 01.01.2018. godine, u vremenskom periodu od 16,00 sati do 24,00 sati, inspektor u Odjeljenju za koordinaciju i usmjeravanje Viktor Čatić i inspektori u Jedinici za profesionalne standarde Nasir Spahić i Hajrudin Huseinović, vršili nadzor nad sprovođenjem mjera i radnji osiguranja koncerta Crvene jabuke u sklopu Javnog dočeka 2018. godine, koji je održan ispred Vječne vatre u ulici Maršala Tita do broja 60, Općina Centar.

Prilikom provođenja navedenih aktivnosti, mjere nadzora, odnosile su se na zakonito i pravovremeno postupanje policijskih službenika-izvršilaca i nosilaca osiguranja-rukovodnih policijskih službenika, po Operativnom planu Druge PU broj: 02/9-1-05-3-430/17 od 28.12.2017. godine i Planu saobraćajnog osiguranja Jedinice za saobraćaj broj: 02/2-5-04-3-1531/17 od 27.12.2017. godine.

U 16,00 sati, prisustvoali smo otpremi smjene u službenim prostorijama Druge PU (Velika sala), kojom prilikom su policijski službenici od strane rukovodilaca osiguranja upoznati sa Operativnim planom osiguranja i konkretnim zadacima iz istog. Svi policijski službenici su bili opremljeni zaduženom pratećom opremom, bez uočenih nedostataka, a rukovodni službenici su kvalitetno izvršili navedenu otpremu smjene.

Za vrijeme osiguranja koncerta, u vremenskom periodu od 17,00 sati do 24,00 sati, odnosno od vremena postavke osiguranja, pa do završetka akcije osiguranja, konstantno smo vršili obilazak užeg i šireg lokaliteta mjesta održavanja koncerta, na kojem je bilo prisutno oko 8000 posjetilaca, kojom prilikom nismo uočili negativnosti u radu, kako policijskih službenika-izvršilaca i rukovodnih policijskih službenika koji su postupali po Operativnom planu osiguranja Druge PU, tako i policijskih službenika-izvršilaca i rukovodnog policijskog službenika, koji su postupali po Planu saobraćajnog osiguranja Jedinice za saobraćaj.

Za vrijeme provođenja navedene akcije osiguranja, nije zabilježen ni jedan incident koji bi mogao dovesti u pitanje bezbjedno održavanje koncerta.

Izvještaj dostavljamo na uvid i dalji rad.

PODNOŠIOCI IZVJEŠTAJA
Viši inspektor
Nasir Spahić
Inspektor
Viktor Čatić
Inspektor
Hajrudin Huseinović